

新鴻基地產旗下的將軍澳東港城特別邀請了地上最強的神奇飛車家族佳西亞(Garcia)帶同其家族特製的鐵球由美國遠道而來，於除夕當晚舉行《環球飛車除夕倒數大匯演》，以極速飛車轉圈特技帶領市民飛越2009，轉出新希望。

神奇飛車家族三名成員，包括國際飛車特技大師、獨創在全球唯一一個可以解體、一分為三的鐵球內表演雙人鐵騎極速凌空轉動的「神奇爸爸」里奧；全球唯一女鐵騎飛車特技人「神奇媽媽」佳娜；以及只有6歲的兒子、世上最年輕的電單車特技神童「神奇小子」麥斯，在東港城進行大匯演足本演出，吸引不少市民圍觀，爭相一睹他們的風采，麥斯更成為全場的焦點。原因是他今次的除夕飛車表演將會申請列入健力士世界紀錄大全，成為全球最年輕電單車特技人。

新鴻基地產代理有限公司租務部高級推廣經理梁婉珊小姐在活動上表示，神奇飛車家族曾在美國、加拿大及南韓等多個國家表演，即使門票費用不菲，也吸引到很多觀眾購票進場欣賞，今次東港城特地重金禮聘他們上演《環球飛車除夕倒數大匯演》，將這個獨一無二的世界級特技表演免費呈獻給市民，更打破傳統，以港人從未見過的方式進行飛車倒數。訊息來源以及照片：WasabiCreation Ltd. 創意無限公關推廣公司